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総務委員会 

令和3年11月5日（金） 

午前10時15分～午前10時19分 

議会第1会議室 

【出 席 委 員】宮﨑健委員長、富永明美副委員長、白倉和子委員、黒田利人委員、 

重松徹委員、江頭弘美委員、中村宏志委員、御厨洋行委員、 

藤田佳典委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員外議員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・正副委員長互選 

・継続審査申出書の提出について 

 

○白倉委員（年長委員） 

 ただいまから、総務委員会を開催します。 

現在委員長が不在となっておりますので、委員長が決まるまでの間、委員会条例の規定

により、年長委員である私が委員長の職務を行わせていただきます。それでは、委員長の

互選を行います。互選の方法は、会議規則の規定に基づき、指名推選したいと思いますが、

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、互選の方法は指名推薦をすることに決定いたしました。 

それでは、どなたか指名をお願いいたします。 

○黒田委員 

 宮﨑委員を指名します。 

○白倉委員 

 宮﨑委員との声がありましたので、宮﨑委員を委員長の当選人としたいと思いますが、

御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、宮﨑委員が委員長に当選されました。ここで委員長と交代

いたします。御協力ありがとうございました。 

宮﨑委員長、委員長席にお願いします。 

○宮﨑委員長 

 御推挙いただきました。宮﨑健でございます。 

公平効率な委員会の運営に努めてまいりたいと思います。どうぞよろしくお願い申し上
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げます。 

それでは引き続き、副委員長の互選を行います。 

互選の方法は、会議規則の規定に基づき、指名推選としたいと思いますが、御異議あり

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、互選の方法は指名推選とすることに決定しました。それで

は、どなたか指名をお願いいたします。 

○江頭委員 

 富永委員を推薦したいと思います。富永委員との声がありましたので、富永委員を副委

員長の当選人としたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、富永委員が副委員長に当選されました。 

富永委員、副委員長席にお願いいたします。 

○富永副委員長 

 ただいま御推薦いただきました、富永でございます。 

4年前の新人のときに総務委員会だったことをいろいろと思い出しておりました。しっ

かりと委員長をサポートして、委員会運営に努めてまいりますので、皆様今後ともどうぞ

よろしくお願いいたします。 

○宮﨑委員長 

 次に、本委員会の所管事項に関する閉会中の継続調査についてお諮りいたします。本委

員会の所管事項について、委員任期2年間、いつでも調査活動ができるよう、御手元の継

続調査申出書を本委員会として、本会議の議題として提出したいと思いますが、御異議あ

りませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、継続調査申出書を本委員会として、本会議の議題として提

出することに決定しました。 

次に、視察等の委員派遣の手続等についてお諮りいたします。本委員会の審査または調

査のため、そのための各種手続、そのほか日時、場所等の決定につきましては、委員長に

御一任いただきたいと思いますが御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、委員長に一任いただくことに決定いたしました。 

それでは、これで委員会を終了します。お疲れさまでした。 

 

 

                      令和  年  月  日 
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                        総務委員長 宮 﨑   健 

 


